

Pharmacy Technician Certification Quick-Study Guide, 5th edition Corrections

On page 11, the chart should be updated as follows:

Amiodarone should be "Alteplase"

Benazepril should be "Bevacizumab"